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PŘÍŠTPO 
1 projekt 

CZV 193.600 Kč 

Lesůňky 

1 projekt 

CZV 499.500 Kč 

Jaroměřice n/R 

3 projekty 

CZV 1.457.691 Kč 

MIKULOVICE 

1 projekt CZV 
1.400,000 Kč 

STŘÍTEŽ 

2 projekty 

CZV 1.426.498 Kč 
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INVESTICE DO PODPORY MALÉHO A STŘEDNÍHO PODNIKÁNÍ A CESTOVNÍHO RUCHU 
 
 
 
25/004/52774/511/006130 
Dajpr s.r.o., IČ: 05753040, Jaroměřice nad Rokytnou 
Pořízení vířivky pro wellness Hotelu Opera 
Příjemný hotel na Vysočině, který se nachází v blízskoti "moravského versailles", jak se přezdívá baroknímu zámku v 
Jaroměřicích nad Rokytnou na Vás dýchne i novodobou historií. Hotel má památkově chráněnou budovu, kde budete 
cítit klid a pohodu. Tato malebná lokalita nabízí neomezené možnosti pro zábavu a relaxaci. Ubytování až pro 105 
osob, wellnes masáže a finská sauna, bowling, kongresový sál, vlastní restaurace.  
Stávající stav – zajištění provozu ubytovacích služeb, wellnes a provozu restaurace. V rámci wellness, které je dnes 
neodmyslitelnou součástí nabízených služeb chybí, od návštěvníků, hodně poptávaná vířivka. Naším záměrem je 
doplnit nabídku wellness a to právě o vířivku s přelivovým žlabem pro veřejný provoz s kapacitou 5 - 6 osob. 
Nabídka kvalitních ubytovacích služeb je dnes neodmyslitelně doprovázena i nabídkou kvalitních SPA tedy wellness 
služeb a zázemí, které mohou využívat zejména hoteloví hosté, ale i na základě objednávkového systému i zájemci z 
řad například obyvatel Jaroměřic a okolí, kteří hledají možnost využití wellness. Rozšíření nabídky wellness zázemí 
(vnitřní zázemí) o vířivku s kapacitou 5-6 osob. Díky blízkosti vyhlášeného zámku Jaroměřice nad Rokytnou patříme k 
vytíženým hotelům. Rozšíření nabídky wellness posílí naši pozici na trhu ubytovacích zařízení v cestovním ruchu a 
zvýší se dále naše konkurenceschopnost. Pro potenciální návštěvníky budeme atraktivnější. 
Projekt jednoznačně přispívá k podpoře aktivit v cestovním ruchu a podporuje podnik, který hraje z místního 
pohledu významnou roli jako důležitý místní zaměstnavatel. 
Díky zkušenosti s přípravou projektu z 1. výzvy, jsme tímto motivováni dále investovat do rozvoje našich služeb - bez 
spolupráce s MAS bych projekt vlastně nerealizoval. Reálně nemám, vyjma této výzvy, možnost získat jinou podporu 
na můj záměr a to ani v rámci Společné zemědělské politiky. Sdílíme vizi o území MAS s dašlími subjekty - poskytovali 
služeb v CR a to nejen v místním kontextu, ale celorepublikově. Projekt přispívá ke zvýšení efektivity a udržitelnosti 
podnikatelských aktivit a podporuje moderní a ekologický přístup k provozu. Naše zkušenost s přípravou a realizací 
projektu budeme sdílet nejen s dalšími podnikateli v regionu, ale také v rámci veřejného setkání mikroregionu, kde 
budeme jak proces přípravy projektu tak naše očekávání v oblasti zlepšení pozice naší společnosti osobně 
prezentovat. Tím podpoříme přenos dobré praxe a inspirujeme další subjekty k využití dotačních programů MAS. 
Projekt bude zveřejněn také v mapě projektů na webových stránkách MAS, aby sloužil jako příklad úspěšné realizace. 
Data do mapy projektů a prezentaci na veřejném zasedání mikroregionu zajistíme cca do června 2026. Tímto 
způsobem se aktivně zapojíme do propagace činnosti MAS a naplňování její vize o podpoře rozvoje místního 
podnikatelského prostředí. 
 
 
25/004/52774/511/006021 
Milan Jíra, IČ: 76531589, Střítež 
Investice do rozvoje podnikání v oblasti technických služeb 
Podnikám od roku 2010 se zaměřením na správou a údržbou objektů areálů, které jsou v majetku jak obcí tak 
podnikatelských subjektů, včetně sekání trávy a údržby volných ploch areálů podniků ( odklízení sněhu, zametání, 
zimní posyp a další ). Doposud jsem tyto činnosti prováděl ručně s využitím malé zahradní mechanizace. S rostoucí 
poptávkou a nárůstem zpravovaných volných ploch v areálech podniků potřebuji pro zajištění odklízení sněhu a 
zimního posypu ploch a komunikací užitkové vozidlo s příslušenstvím zahrnující sněhovou radlici a rozmetadlo 
posypových materiálů. Jedná se o vozidlo kategorie N1. Jeho využití bude v rámci území MAS. Trvalé bydliště 
žadatele (Mánesova 1509, Moravské Budějovice) i provozovna (Střítež) jsou na území MAS. 
V době kdy nebude vozidlo s příslušenstvím provozováno bude parkovat v obci Střítež na pronajaté parkovací ploše. 
Předmět dotace bude pořízen po realizaci výběru dodavatele  podle pravidel SZ SZP 
Protože potřebné investice představují nemalé výdaje , chce žadatel využít  podpory SZ SZP a MAS Rokytná, o.p.s. 
prostřednictvím  intervence LEADER. 
Výsledkem projektu bude pořízení užitkového vozidla N1 s příslušenstvím zahrnující sněhovou radlici a rozmetadlo 
posypových materiálů. Investicí dosáhnu zvýšení výkonů a rozšíření služeb související s ú držbou volných ploch 
podnikových areálů a komunikací především na území působnosti MAS Rokytná, o.p.s... Pořízením vozidla dosáhnu 
zvýšení výkonnosti mé činnosti, budu operativnější a a oproti práce s malou mechanizací, vozidlo s příslušenstvím 
zajistí zrychlení práce a zvládnutí větších ploch než s malou mechanizací. 
Jsem prvožadatel,  bez spolupráce s MAS s přípravou a realizací projektu bych o žádost nežádal. Možnosti získání 
dotací pro podnikatele v nezemědělské činnosti jsou velmi omezené, a proto je podpora MAS pro realizaci tohoto 
projektu zásadním přínosem. Projekt přispívá ke zvýšení efektivity a udržitelnosti podnikatelských aktivit a 
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podporuje moderní a ekologický přístup k provozu. Naše zkušenost s přípravou a realizací projektu budeme sdílet 
nejen s dalšími podnikateli v regionu, ale také v rámci setkání mikroregionu, čímž podpoříme přenos dobré praxe a 
inspirujeme další subjekty k využití dotačních programů MAS. Projekt bude zveřejněn také v mapě projektů na 
webových stránkách MAS, aby sloužil jako příklad úspěšné realizace. Tímto způsobem se aktivně zapojíme do 
propagace činnosti MAS a naplňování její vize o podpoře rozvoje místního podnikatelského prostředí. 
 
 
25/004/52774/511/006095 
AM zone s.r.o., IČ: 28265157, Střítež 
Nové vybavení autoservisu 
Firma AM zone s.r.o., působí na území MAS od začátku roku 2008. Sídlo i provozovna se nachází přímo v území MAS, 
kde žadatel dlouhodobě poskytuje služby v oblasti prodeje, oprav a servisu motorových vozidel. 
Autoservis funguje již řadu let a část technického vybavení je zastaralá a neodpovídá současným potřebám 
moderního servisu. Některé přístroje zcela chybí (například adekvátní autovlek pro převoz vozidel), jiné jsou 
technicky nevyhovující a omezují rozsah a kvalitu poskytovaných služeb. To snižuje efektivitu práce a vede k nutnosti 
některé činnosti řešit dodavatelsky. 
Cílem projektu je modernizace technického zázemí autoservisu AM zone s.r.o. prostřednictvím investice do nového 
vybavení dílny, které umožní zkvalitnit poskytované služby a rozšířit jejich rozsah.  
V rámci projektu bude pořízeno: 
- autopřepravník (autovlek) na dopravu vozidel – pro potřeby převozu vozidel v rámci servisu i při prodeji; ačkoli je 
vlek chápán jako vozidlo, bude v převážné míře využíván v rámci území MAS, a to přímo v sídle a provozovně 
žadatele, 
- dvousloupový elektrohydraulický zvedák – pro bezpečné zvedání a manipulaci s osobními a lehkými užitkovými 
vozidly, 
- automatická zouvačka pneumatik – pro rychlou a bezpečnou výměnu pneumatik včetně možnosti obsluhy 
moderních typů pneumatik (např. runflat), 
- vozík s nářadím – plně vybavený systém základního i specializovaného nářadí pro každodenní servisní činnosti. 
Tento soubor vybavení umožní autoservisu poskytovat širší spektrum služeb, zrychlit jejich realizaci a zlepšit 
podmínky pro práci zaměstnanců. 

Projekt přispěje k modernizaci a rozvoji dlouhodobě fungující firmy AM zone s.r.o., která poskytuje služby 
obyvatelům již od roku 2008. Investice do nového vybavení posílí stabilitu a udržitelnost provozu, podpoří rozvoj 
podnikání v území MAS a přinese přímý užitek občanům i zákazníkům regionu. 
Mezi konkrétní výsledky projektu pak patří: 
- pořízení čtyř nových zařízení pro servis vozidel, 
- modernizace technického zázemí autoservisu, 
- zvýšení kapacit a kvality poskytovaných služeb, 
- zajištění možnosti přepravy vozidel vlastními kapacitami. 
Mezi přínosy projektu pak patří: 
- Zvýšení kvality a rozsahu služeb – nové vybavení umožní servisním pracovníkům provádět úkony, které dosud 
nebylo možné zajistit, zejména přepravu vozidel a kompletní pneuservis. 
- Zlepšení technických podmínek – moderní zařízení nahradí zastaralou techniku, což zvýší spolehlivost a 
bezpečnost provozu. 
- Posílení konkurenceschopnosti – rozšíření nabídky a vyšší úroveň služeb přispěje k udržení i rozšíření klientely a k 
lepšímu postavení na trhu. 
- Efektivnější organizace práce – nové přístroje zrychlí pracovní postupy a sníží fyzickou náročnost zaměstnanců. 

- Prokazatelné využití v území MAS – pořízený autovlek, i když je evidován jako vozidlo, bude převážně využíván na 
území MAS, čímž se zajišťuje přímý přínos pro region. 
Projekt je inovativní, protože rozšiřuje nabídku autoservisních služeb (např. převoz vozidel), zvyšuje kvalitu a 
efektivitu práce a naplňuje body podpora nových technologií a zlepšení konkurenceschopnosti a modernizace 
provozoven. 
Žadatel je prvožadatelem v rámci PRV i SZP, bez pomoci MAS by nebyl schopen žádost samostatně připravit a podat. 
Zkušenosti s přípravou a realizací projektu, včetně jeho výsledků a dopadů na komunitu, bude žadatel sdílet s 
obdobnými subjekty v území MAS v rámci zasedání místního mikroregionu. Projekt bude zařazen do mapy projektů, 
která je zveřejněna na webových stránkách MAS Rokytná, tím bude žadatel také sdílet svoje zkušenosti s projektem, 
aby se s jeho přínosy mohla seznámit široká veřejnost a další potenciální žadatelé, a to do poloviny roku 2026. 
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INVESTICE DO ROZVOJE VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY NA OBCÍCH 
 
 

25/004/52775/511/006024 
Obec Lesůňky, IČ: 00378046, Lesůňky 
Nákup vybavení pro společenské a kulturní akce v obci Lesůňky 
Obec Lesůňky leží asi 7 km severovýchodně od Moravských Budějovic na pravém břehu řeky Rokytné, prochází jí 
silnice z Šebkovic do Jaroměřic. Obec leží v nadmořské výšce 440 metrů, v současné době žije v obci 83 obyvatel, 
katastrální výměra obce je 3,49 km2. 
Obec Lesůňky plánuje v rámci projektu pořízení 108 nových stohovatelných židlí pro svůj velký sál v kulturním 
domě s kapacitou 108 osob. Tento prostor slouží jako centrum komunitního života obce – konají se zde kulturní, 
společenské a vzdělávací akce, stejně jako soukromé akce občanů, např. oslavy, svatby či smuteční hostiny. 
Stávající vybavení kulturního domu čítá židle staré více než 50 let, které již nevyhovují současným požadavkům na 
pohodlí, estetiku ani manipulaci. Nejsou stohovatelné, což výrazně omezuje flexibilitu využití prostoru a ztěžuje 
jejich skladování. Židle jsou těžké, poškozené, opotřebované a obtížně se s nimi manipuluje, což komplikuje 
přípravu sálu pro různé typy akcí. 
Cílem projektu je zvýšit komfort a bezpečnost návštěvníků kulturního domu a zároveň zlepšit manipulaci a efektivní 
využití prostoru prostřednictvím nákupu 108 kusů moderních, ergonomických a stohovatelných židlí. 
Projekt přispěje ke zlepšení zázemí pro konání obecních i soukromých akcí a podpoří společenský život v obci. 
Kvalitní vybavení kulturního domu bude motivovat občany k častějšímu využívání prostor a zvyšovat celkovou 
atraktivitu obce jako místa pro setkávání a komunitní činnost. 
Výstupy projektu: 
- Pořízení 108 nových stohovatelných židlí 
- Zvýšení komfortu pro účastníky akcí 
- Zjednodušení manipulace a uskladnění židlí 
- Flexibilnější využití kulturního prostoru 
Realizace projektu výrazně přispěje ke zkvalitnění zázemí pro kulturní a společenský život v obci. Díky této investici 
dojde ke zvýšení komfortu pro obyvatele i návštěvníky při účasti na veřejných akcích, a zároveň se zlepší celkový 
vzhled a údržba veřejných prostor. Projekt tak pozitivně ovlivní kvalitu života v Lesůňkách, posílí komunitní vazby a 
podpoří společenskou soudržnost místních obyvatel. V konečném důsledku se zvýší spokojenost občanů s úrovní 
místního společenského a kulturního života, což může napomoci snížení odlivu obyvatel do větších měst a přispět 
ke stabilizaci populace v obci. 
Neexistuje obdobná možnost získat veřejné finance sloužící k nákupu obdobného vybavení pro obce, určitě ne z 
programu Společná zemědělská politika. Z toho důvodu jsme velmi vděčni za možnost zafinancovat toto vybavení z 
programu Společná zemědělská politika ve spolupráci s MAS a pro obec to znamená velký přínos. Reálně nemáme, 
vyjma této výzvy, možnost získat jinou podporu na náš záměr, a to ani v rámci Společné zemědělské politiky, díky 
tomuto programu je tedy tato podpora pro území přínosná v oblasti podpory, zvyšování atraktivity i zkvalitňování 
podmínek pro život obyvatel ve venkovských oblastech. Projekt zařadíme do mapy projektů, která je zveřejněna na 
webových stránkách MAS Rokytná, tím budeme také sdílet svoje zkušenosti s projektem a informaci o projektu a 
podpoře MAS uveřejníme i na svých webových stránkách, a to do poloviny roku 2026. Naši zkušenost s projektem a 
spoluprací s MAS budeme sdílet i v rámci zasedání našeho mikroregionu. 
 
 
25/004/52775/511/006010 
Město Jaroměřice nad Rokytnou, IČ: 00289507, Jaroměřice nad Rokytnou 
Dovybavení hřišť v Jaroměřicích nad Rokytnou 
Město Jaroměřice nad Rokytnou leží asi 13 km od města Třebíče. Rozkládá se v Jaroměřické kotlině Jevišovické 
pahorkatiny na úpatí Českomoravské vrchoviny, v nadmořské výšce 422 m. Počet obyvatel k 1.1.2025 je 4087, 
katastrální plocha obce je 51,37 km2. Součástí města jsou místní části Boňov, Ohrazenice, Popovice, Příložany, 
Ratibořice a Vacenovice. Město má pověřený obecní úřad. 
Město je spojeno především s impozantním barokním zámkem a kostelem sv. Markéty, které jsou národní kulturní 
památkou a patří mezi největší zámecké komplexy v Evropě, ale také s osobností symbolistického básníka Otokara 
Březiny, jehož muzeum se zde nachází. Jaroměřicemi nad Rokytnou protéká řeka Rokytná, která dělí město na jižní 
a severní část. V parku státního zámku vytvořili lidé dvě její slepá ramena, dnes patrná jen při vyšším stavu vody. 
Přímo u Jaroměřic se vlévá do řeky Štěpánovický potok a Rokytka.  
Město má velmi pestré společenské a zájmové organizace. Mezi ně patří fotbalový a hokejový klub, Orel, Moravský 
rybářský svaz, pobočný spolek Jaroměřice nad Rokytnou, Společnost Otokara Březiny, Sbor dobrovolných hasičů, 
Chrámový pěvecký sbor, Junák – svaz skautů a skautek ČR, Myslivecký spolek Jaroměřice nad Rokytnou. 
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Město se dlouhodobě věnuje zlepšování kvality života svých obyvatel včetně rozvoje veřejného prostoru, zejména 
zázemí pro volnočasové aktivity dětí a mládeže. Město také dlouhodobě usiluje o podporu aktivního trávení 
volného času pro všechny generace. Na území města se nachází několik dětských hřišť v různých lokalitách, která 
byla v minulosti vybudována a využívána především malými dětmi a rodiči. S ohledem na proměnu životního stylu a 
potřebu širšího sportovního vyžití je cílem projektu tato hřiště dovybavit o venkovní fitness prvky a další herní a 
pohybové komponenty, které rozšíří jejich využití i pro dospívající a dospělé obyvatele a jejich vybavení bude i lépe 
naplňovat současné standardy. 
Projekt cílí na 4 konkrétní lokality. 
• Dětské hřiště v lokalitě Zahradní je v současnosti vybaveno moderními herními prvky z pryžového materiálu, jako 
jsou žabka, beruška a malovaný panák. Dále se zde nachází kovová houpačka, skluzavka, pískoviště a lavička. V 
rámci projektu je plánována výměna klouzačky a pískoviště, které už jsou značně opotřebované, dále je cílem 
pořídit dva jednoduché fitness stroje zaměřené spíše na základní procvičování.  
• Hřiště na ulici Luční, kde současné vybavení tvoří houpačky, lanová prolézačka ve tvaru pyramidy, páková houpací 
lavice a skluzavka. V rámci dovybavení bude instalován kolotoč (nový typ pohybové atrakce) a dva dvojité fitness 
stroje, trenažér na protažení celého těla vahadlo/twister nebo kombinovaný stroj pro procvičování nohou a rukou.  
• Hřiště v ulici Kaunicova, jehož aktuální vybavení zahrnuje skluzavku, houpačky, pákovou houpací lavici, 
odpadkový koš a lavičky. V rámci plánovaného rozšíření zde budou instalovány jeden dvojitý a jeden jednoduchý 
fitness stroj, které nabídnou možnost cvičení dospělým i starším dětem.  
• Dětské hřiště v lokalitě Cigánkova je vybaveno herní věží se skluzavkou, několika druhy houpaček, šplhací stěnou, 
prolézačkou-lanovou pyramidou. V rámci projektu zde budou pořízeny dva jednoduché nové fitness stroje. 
V rámci projektu tedy dojde k instalaci venkovních fitness prvků, které budou umístěny na vybraných dětských 
hřištích ve městě, zajištění vhodného dopadového povrchu (v případě potřeby), v minimálním rozsahu také 
dovybavení stávajících prvků pro děti, a případným úpravám okolí za účelem bezpečného přístupu. 
Fitness prvky budou sloužit široké veřejnosti – nejen dětem, ale také mladým lidem, seniorům a ostatním 
obyvatelům, kteří budou moci využívat hřiště jako místo pro volnočasové sportovní aktivity. Vybavení bude 
vybráno tak, aby podporovalo celkovou pohybovou aktivitu a zdravý životní styl. 
Realizace projektu přispěje ke zvýšení kvality a atraktivity veřejného prostoru ve městě, podpoří zdravý životní styl 
napříč generacemi a vytvoří podmínky pro aktivní trávení volného času. Díky zapojení fitness prvků do stávajících 
hřišť dojde k jejich multifunkčnímu využití a lepšímu naplnění potřeb různých věkových skupin obyvatel. Tato místa 
slouží k setkávání rodičů s dětmi, a proto považujeme za důležité, aby se setkávali v kvalitním prostředí. Dojde ke 
zvýšení atraktivity jednotlivých hřišť, k rozšíření možností pohybových aktivit nejen pro děti, ale i pro dospívající a 
dospělé obyvatele. Dlouhodobě se tak zvýší využití veřejných prostranství, zlepší se využití potenciálu dosud 
nezastavěných ploch a podpoří zdravý životní styl obyvatel. 
V konečném důsledku realizace projektu přispěje k podpoření kvalit občanské vybavenosti na území města 
Jaroměřice nad Rokytnou, občané budou spokojení s kvalitou dětských hřišť ve městě a může to přispět k jejich 
menšímu odlivu do měst. 
Všechny pozemky jsou ve vlastnictví města a připraveny k realizaci bez právních překážek. Důraz bude kladen na 
univerzálnost vybavení, bezpečnost a možnost bezbariérového přístupu. 
Neexistuje obdobná možnost získat veřejné finance sloužící k nákupu obdobného vybavení pro obce, určitě ne z 
programu Společná zemědělská politika. Z toho důvodu jsme velmi vděčni za možnost zafinancovat toto vybavení z 
programu Společná zemědělská politika ve spolupráci s MAS a pro město to znamená velký přínos. Reálně 
nemáme, vyjma této výzvy, možnost získat jinou podporu na náš záměr, a to ani v rámci Společné zemědělské 
politiky, díky tomuto programu je tedy tato podpora pro území přínosná v oblasti podpory, zvyšování atraktivity i 
zkvalitňování podmínek pro život obyvatel ve venkovských oblastech. Projekt zařadíme do mapy projektů, která je 
zveřejněna na webových stránkách MAS Rokytná, tím budeme také sdílet svoje zkušenosti s projektem a informaci 
o projektu a podpoře MAS uveřejníme i na svých webových stránkách, a to do poloviny roku 2026. Naši zkušenost s 
projektem a spoluprací s MAS budeme sdílet i v rámci zasedání našeho mikroregionu. 
 
 
25/004/52775/511/006126 
Obec Mikulovice, IČ: 00378186, Mikulovice 
Nákup komunální techniky pro obec Mikulovice 
Obec Mikulovice se nachází se cca 6 km jihozápadně od Třebíče. Nadmořská výška obce je cca 523 m n. m., v 
současné době žije v obci 210 obyvatel, katastrální výměra obce je 4,18 km². 
Přestože se jedná o menší obec, nabízí svým obyvatelům i návštěvníkům širokou škálu občanské vybavenosti a 
možností společenského a kulturního vyžití. 
V budově hasičské zbrojnice a obecního úřadu je k dispozici nově zřízená společenská místnost, která je vhodná pro 
rodinné oslavy či setkání, včetně možnosti opékání masa na rožni. V obci funguje veřejná knihovna s přístupem k 



7  

internetu zdarma, která je otevřena každý sudý pátek odpoledne. V letních měsících je k dispozici koupání v místní 
hasičské nádrži a provoz je doplněn o restauraci se zahrádkou, která je v sezóně otevřena denně. 
Společenský život obce je velmi pestrý a soustředí se zejména do místního Domu sportu a kultury, kde se pořádají 
různé akce včetně svateb, oslav a kulturních programů. Tradičně se zde koná dětský den, dětský karneval, obecní 
zabíjačka, pravidelné karetní a pingpongové turnaje nebo oblíbené nohejbalové turnaje všech věkových kategorií. 
Sportovní a volnočasové zázemí doplňuje nohejbalové hřiště a moderní dětské hřiště se skluzavkou, houpačkami, 
horolezeckou stěnou a pískovištěm. 
Obec Mikulovice plánuje pořízení univerzálního komunálního traktoru s vyšším výkonem, vybaveného 
příslušenstvím umožňujícím jeho celoroční využití. Stroj bude sloužit jako sněhový pluh a sypač při zimní údržbě, 
jako zametač při čištění komunikací a veřejných prostranství a také jako mulčovač při údržbě zelených ploch. Díky 
univerzálnosti traktoru bude možné efektivně zajišťovat široké spektrum činností, které obec v současné době 
vykonává složitě a s omezenými technickými prostředky. 
Pořízením moderní komunální techniky se výrazně zefektivní údržba veřejných ploch a komunikací. Traktor umožní 
pružnou reakci na aktuální potřeby – v zimním období zajistí kvalitní úklid sněhu a posyp komunikací, v ostatních 
měsících bude využíván pro pravidelnou údržbu zeleně a čistotu obce. Výsledkem bude vyšší bezpečnost obyvatel 
při pohybu po obci, esteticky udržované veřejné prostory a úspora nákladů i času při provádění jednotlivých prací. 
Projekt přispěje k modernizaci a profesionalizaci péče o obecní majetek, sníží fyzickou náročnost prací 
vykonávaných dobrovolníky či pracovníky obce a zvýší komfort i kvalitu života obyvatel Mikulovic. 
V rámci PRV i SZP jsme prvožadatelem a bez pomoci MAS bychom nebyli schopni žádost připravit a podat. Dále 
neexistuje obdobná možnost získat veřejné finance sloužící k nákupu obdobného vybavení pro obce, určitě ne z 
programu Společná zemědělská politika. Z toho důvodu jsme velmi vděčni za možnost zafinancovat toto vybavení z 
programu Společná zemědělská politika ve spolupráci s MAS a pro obec to znamená velký přínos. Reálně nemáme, 
vyjma této výzvy, možnost získat jinou podporu na náš záměr, a to ani v rámci Společné zemědělské politiky, díky 
tomuto programu je tedy tato podpora pro území přínosná v oblasti podpory, zvyšování atraktivity i zkvalitňování 
podmínek pro život obyvatel ve venkovských oblastech. Projekt zařadíme do mapy projektů, která je zveřejněna na 
webových stránkách MAS Rokytná, tím budeme také sdílet svoje zkušenosti s projektem a informaci o projektu a 
podpoře MAS uveřejníme i na svých webových stránkách, a to do poloviny roku 2026. Naši zkušenost s projektem a 
spoluprací s MAS budeme sdílet i v rámci zasedání našeho mikroregionu. 
 
 
25/004/52775/511/006107 
Technické služby Jaroměřice nad Rokytnou, příspěvková organizace, IČ: 21547301, Jaroměřice nad Rokytnou 
Nákup komunální techniky pro Jaroměřice nad Rokytnou 
Město Jaroměřice nad Rokytnou leží asi 13 km od města Třebíče. Rozkládá se v Jaroměřické kotlině Jevišovické 
pahorkatiny na úpatí Českomoravské vrchoviny, v nadmořské výšce 422 m. Počet obyvatel k 1.1.2025 je 4087, 
katastrální plocha obce je 51,37 km2. Součástí města jsou místní části Boňov, Ohrazenice, Popovice, Příložany, 
Ratibořice a Vacenovice. Město má pověřený obecní úřad. 
Město je spojeno především s impozantním barokním zámkem a kostelem sv. Markéty, které jsou národní kulturní 
památkou a patří mezi největší zámecké komplexy v Evropě, ale také s osobností symbolistického básníka Otokara 
Březiny, jehož muzeum se zde nachází. Jaroměřicemi nad Rokytnou protéká řeka Rokytná, která dělí město na jižní 
a severní část. V parku státního zámku vytvořili lidé dvě její slepá ramena, dnes patrná jen při vyšším stavu vody. 
Přímo u Jaroměřic se vlévá do řeky Štěpánovický potok a Rokytka.  
Město má velmi pestré společenské a zájmové organizace. Mezi ně patří fotbalový a hokejový klub, Orel, Moravský 
rybářský svaz, pobočný spolek Jaroměřice nad Rokytnou, Společnost Otokara Březiny, Sbor dobrovolných hasičů, 
Chrámový pěvecký sbor, Junák – svaz skautů a skautek ČR, Myslivecký spolek Jaroměřice nad Rokytnou. 
Městská příspěvková organizace Technické služby se stará o pravidelnou údržbu veřejného prostoru – sekání trávy, 
zimní a letní úklid, svoz odpadu, péči o mobiliář i dopravní značení. 
Cílem projektu je modernizace technického zázemí příspěvkové organizace Technické služby Jaroměřice nad 
Rokytnou prostřednictvím pořízení traktorového nosiče kontejnerů, který bude sloužit především ke svážení 
kontejnerů s odpadem a biologickým materiálem v intravilánu města. Nosič bude využíván ve spojení se stávajícím 
traktorem organizace, se kterým vytvoří funkční a plně provozuschopný celek. 
Doposud byl svoz a manipulace s kontejnery zajišťován externími dodavateli, což znamenalo pro město vysoké 
finanční náklady a zároveň nižší flexibilitu při řešení provozních potřeb. Pořízením vlastní techniky získá město 
možnost provádět tuto činnost svépomocí, operativněji a s výrazně nižšími náklady. 
Cílový stav: 
- zvýšení efektivity nakládání s odpady a biologickým materiálem, 
- zlepšení organizace a bezpečnosti při přepravě kontejnerů, 
- snížení provozních nákladů díky vlastnímu zajištění služby, 
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- zkvalitnění péče o čistotu a estetiku městského prostoru. 
Pořízením traktorového nosiče kontejnerů získají Technické služby Jaroměřice nad Rokytnou vlastní kapacitu pro 
svoz a manipulaci s kontejnery, což povede k zásadnímu zefektivnění a zkvalitnění výkonu technických a 
údržbových činností v intravilánu města. Propojení nosiče se stávajícím traktorem vytvoří funkční celek, který 
umožní pružně reagovat na aktuální potřeby a zvýší celkovou využitelnost stávající techniky. 
Konkrétní přínosy projektu: 
- Zvýšení efektivity a produktivity práce – vlastní technika umožní rychlejší a kvalitnější manipulaci s kontejnery, 
sníží se časová náročnost jednotlivých úkonů a zvýší se flexibilita provozu. 
- Zlepšení kvality poskytovaných služeb – odpadne nutnost čekat na externí dodavatele, svoz a odvoz kontejnerů 
bude probíhat spolehlivěji a pravidelně, což povede k čistějším a esteticky udržovanějším veřejným prostranstvím. 
- Úspora finančních prostředků – eliminace nákladných dodavatelských služeb přinese významné provozní úspory a 
zlepší hospodárnost celého systému údržby. 
- Posílení spolehlivosti a operativnosti – město získá možnost pružně reagovat na aktuální potřeby bez závislosti na 
dostupnosti externích kapacit. 
- Zvýšení bezpečnosti práce – moderní zařízení splňuje současné bezpečnostní standardy, což přispěje ke snížení 
rizika pracovních úrazů a zlepší komfort obsluhy. 
- Dlouhodobá udržitelnost – investice posílí stabilní rozvoj technického zázemí města a omezí nutnost častých 
investic do náhradních dodavatelských řešení. 
Projekt povede k vyšší efektivitě, hospodárnosti a kvalitě služeb poskytovaných občanům a návštěvníkům města, 
sníží závislost na externích dodavatelích a podpoří dlouhodobou udržitelnost komunální správy. 
V rámci PRV i SZP jsme prvožadatelem a bez pomoci MAS bychom nebyli schopni žádost připravit a podat. 
Neexistuje jiná možnost, jak získat veřejné finance na pořízení obdobného vybavení pro příspěvkové organizace, a 
už vůbec ne z programu Společná zemědělská politika. O to více si ceníme příležitosti financovat tento záměr právě 
díky tomuto programu ve spolupráci s MAS, což pro žadatele představuje významný přínos. Mimo tuto výzvu 
nemáme reálně možnost čerpat jinou podporu na daný záměr, a to ani v rámci Společné zemědělské politiky. Díky 
tomuto programu je proto podpora přínosná pro celé území – a to jak v oblasti rozvoje a zkvalitňování podmínek 
života obyvatel, tak i při zvyšování atraktivity venkova. 
Projekt zařadíme do mapy projektů zveřejněné na webových stránkách MAS Rokytná, kde budeme zároveň sdílet 
naše zkušenosti s realizací. Informace o projektu a podpoře MAS uveřejníme rovněž na webových stránkách 
žadatele, a to nejpozději do poloviny roku 2026. Zkušenosti s projektem a spoluprací s MAS budeme sdílet také v 
rámci zasedání našeho mikroregionu. 
 
 
25/004/52775/511/006105 
Obec Příštpo, IČ: 48527467, Příštpo 
Čelní nakladač 
Žadatel je obcí, která se nachází v okrese Třebíč v Kraji Vysočina. Předmětem projektu je investice do nového 
čelního nakladače, který bude společně s obecním traktorem tvořit funkční celek a bude hrát důležitou roli v 
údržbě obecních pozemků a veřejných prostranství. V současné době Obec Příštpo obdobným strojem 
nedisponuje, veškeré úkony, ke kterým by se dal pohodlně využít nakladač provádí složitě manuálně. Obec Příštpo 
se tak usnesla nad investicí do nového stroje, který sníží podíl manuální práce při údržbě prostranství a obecních 
pozemků. 
Výsledkem projektu je investice do nového nakladače. Bude se jednat o obecní techniku, která výrazným způsobem 
napomůže k údržbě veřejných prostranství a veřejných pozemků, ke zpevňování obecních komunikací a během 
zimních měsíců pro sypání a prohrnování komunikací a veřejných prostranství. 
Přidaná hodnota projektu spočívá v přínosu pro území MAS Rokytnou. Realizací projektu dojde k navýšení rychlosti 
údržby veřejných prostranství, což bude mít pozitivní vliv nejen na své občany a návštěvníky, ale také na 
návštěvníky a občany celého území MAS. Žadatel je ochoten projekt v případě zájmu prezentovat a podělit se o své 
zkušenosti s realizací projektu. Obec byla již v minulosti úspěšně podpořena z PRV, tento úspěch obec podnítil k 
vypracování dalších žádostí. Přidaná hodnota projektu spočívá také v tom, že opakovaný zájem obce o výzvy MAS 
přispívá k podnícení dalších investic ze strany MAS Rokytné. Obec Příštpo bude prezentovat výstupy na setkání 
mikroregionu a projekt bude zveřejněn na webu MAS. 
 


